

ПРОФЕССИЯ ДУШИ

27 сентября в России отметили общенациональный праздник – День воспитателя и всех дошкольных работников. Детский сад – мир, полный красок и ярких впечатлений. Здесь всегда вкусно пахнет, а на пороге ребятишек встречают добрые и улыбчивые воспитатели. Каждый работник детского сада – артист, художник, мастер на все руки. Но их главный талант – любить детей. А по-другому и нельзя, поскольку именно любовь и терпение – главные помощники в воспитании малышей. Ещё К.Д. Ушинский сказал: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него всю свою душу, то счастье само отыщет вас». Профессия воспитателя – одна из самых нужных и востребованных. Это тот человек, который учит детей элементарным представлениям о жизни, шаг за шагом ведёт их к школьной парте.



Галина Александровна Прихина 23 года трудится в детском саду № 7, а общий стаж её педагогической работы 35 лет. Это очень нелёгкий труд, постоянный поиск чего-то нового, творческий подход, новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, необходимо желание расти в профессии. Поэтому Галина Александровна постоянно повышает свой профессиональный уровень. По итогам аттестации

2015 года ей была присвоена высшая квалификационная категория.

Педагог отмечает, что воспитатель должен уметь любить детей, причём всех, несмотря на то, что все они разные – каждый со своим характером и придумками. Ко всем нужно научиться относиться объективно, ведь за каждым характером скрывается личность, которую нужно помочь развить.

– Быть воспитателем – это значит иметь большое терпение, окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием сразу всех малышей, а в ответ получать бурю эмоций и новый заряд позитива, – говорит Галина Александровна.

В трудовом коллективе воспитатель на хорошем счету, её любят и уважают. «Галина Александровна – человек целеуст



тремлённый, трудолюбивый и ответственный», – отмечает заведующая дошкольным учреждением Вера Валентиновна Абрамова.

Анастасия Моршанкина, мама выпускницы 2017 года: «Галина Александровна каждый день отдаёт частичку своего сердца и души каждый малышам. Она всегда с улыбкой и в хорошем настроении и любит своих воспитанников, а дети отвечают ей взаимностью. У нас остались самые теплые воспоминания о детском садике благодаря Галине Александровне».



Со дня открытия в детском саду № 4 музыкальным руководителем работает Елена Николаевна Титенко. Её профессия творческая и занимательная. Елена Николаевна постоянно находится в поиске чего-то нестандартного и интересного. В 2005 году она работала секретарём в отделе культуры города. Поступив в Московский государственный институт культуры и искусства, дослужила до художественного руководителя МКЦ. После рождения дочери Елена Николаевна решила

применить свои творческие способности и силы в работе с дошкольниками в детском саду. Здесь и пригодился музыкальный инструмент. «Каждый праздник дошкольников – это кусочек позитива и восхищения родителей, а также чувство гордости за своих подопечных», – говорит она. «Музыкальный работник не ищет лёгких путей в своей работе, только каждыйдневный труд и поиск чего-то нового даёт хороший творческий результат», – говорит заведующая Марина Николаевна Ившина.



В детском саду № 6 «Солнышко» работают замечательные люди: добрые, отзывчивые, с горячим сердцем и светлой душой. Одна из них – Ольга Николаевна Логинова, педагог высшей квалификационной категории.

В трудовой книжке у Ольги Николаевны единственная запись: она принята на должность воспитателя в 1992 году и уже 25 лет трудится здесь.

– Детский сад стал её вторым домом. В профессиональном багаже Ольги Николаевны много методических разработок. Это высокопрофессиональный педагог, её выпускники отлично показывают себя в школьной жизни, о чём говорят отзывы учителей. Родители с большой теплотой и благодарностью отзываются о воспитании своих детей. Ольга Николаевна никогда не жалела о выбранном жизненном пути – работа с детьми это для неё призвание. Замечательный педагог, товарищ, человек – это мнение

Галина Александровна Малышева – музыкальный руководитель, работает в детском саду № 8, стаж педагогической деятельности 38 лет. В работе с детьми она уделяет особое внимание песням земляков – Николая Транова и Александра Аверкина. Музыкальный работник разрабатывает музыкально-ритмические композиции, сценарии к детским спектаклям и праздникам. Каждый праздник – это увлекательное, тщательно продуманное представление, с музыкой, стилевым решением, всегда новое и интересное, с участием сказочных героев. Родители подготовительной группы отмечают,

что Галина Александровна – талантливый педагог и музыкант, который умеет увлечь детей в этот мир чудес, волшебства, сказочных превращений. «Она не просто музыкальный руководитель, она – волшебница, дарящая детям сказку. Спасибо Галине Александровне за то, что она развивает творческое начало в каждом ребёнке, помогает детям раскрепощаться, мыслить и творить».

